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EXPEDIENTE 

PAUTA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) 

LEGISLATURA (2025 - 2028) - 1º PERÍODO (01/01/2025 À 30/06/2025) DE 17 DE 

JUNHO DE 2025 

 

 

PROJETO DE LEI (PODER LEGISLATIVO) 

Projeto de Lei (poder Legislativo): 07/2025 - Ementa: Dispõe sobre o direito de 

acompanhante de gestantes durante o trabalho de parto e pós-parto em 

estabelecimentos de saúde no município de São Félix do Xingu. 
Autoria: Adriana Torres - 

 
PARECER CONJUNTO 

Parecer Conjunto: 04/2025 - Ementa: Sobre o Projeto de Resolução n. 001/2025-

CMSFX, que "Dispõe sobre alteração da Resolução nº 002/2019-CMSFX, aumentando a 

quantidade de cargos de assessor parlamentar e reajustando a remuneração dos 

servidores públicos da Câmara Municipal de São Félix do Xingu, Estado do Pará, e dá 

outras providências." 
Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Orçamento e 
Finanças – 
 
INDICAÇÃO 

Indicação: 307/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Obras (SEMOB) a necessidade de recuperação e manutenção 

das pontes e estrada da Vicinal Bacaba, nas proximidades da Vila São José, que liga à 

Vicinal do Natanael. 
Autoria: Renildo do Nereu - 

 
Indicação: 308/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Obras (SEMOB) a recuperação da Vicinal Nova Vida, com início 

na Vila São José, sentido à Vila Nova Vida até a Cachoeira do Inácio, no Rio Xingu, 

localizada no Distrito Taboca. 
Autoria: Renildo do Nereu - 

 
Indicação: 309/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Obras (SEMOB) a necessidade de recuperação e manutenção 

da estrada, pontes e bueiros da Vicinal Natanael, que sai da Vicinal Porto Estrela e liga à 

Vicinal da Nova Vida. 
Autoria: Renildo do Nereu - 

 
Indicação: 310/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, na Secretaria 
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Executiva Municipal de Educação (SEMED), que realize obras de reforma e ampliação de 

uma sala de aula na creche Wilson Nunes da Silva, no Setor Jardim Novo Planalto. 
Autoria: Gledson Kza Bella - 

 
Indicação: 311/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer (SEMEL) solicitando a 

estruturação e conclusão do campo de futebol do Distrito Sudoeste, considerando que o 

lote já se encontra disponível para essa finalidade. 
Autoria: Gledson Kza Bella - 

 
Indicação: 312/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que junto ao Departamento de 

Iluminação Pública (DIP), realize a manutenção e os devidos reparos na iluminação 

pública da Avenida Araguaia, localizada no Bairro Primavera. 
Autoria: João Marcus da Saúde - 

 
Indicação: 313/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade de Limpeza e 

retirada de contêineres na rua 7 de Setembro, no bairro Alecrim. 
Autoria: João Marcus da Saúde - 

 
Indicação: 316/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, na Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que elabore e execute projeto de 

saneamento básico com rede de esgoto nas Avenidas Rio Xingu, Goiás, Piauí, Ceará, 

Ireno Leda e Osterno Maia. 
Autoria: Gledson Kza Bella - 

 
Indicação: 317/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Obras (SEMOB) a construção de uma ponte de 

madeira ou concreto nas proximidades da fazenda do Sr. Romerito, conhecido como 

“Caçula do Posto de Gasolina da Minerasul”, localizada na região da Vila Minerasul. 
Autoria: Mario da Saúde - 

 
Indicação: 318/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB) que elabore 

projeto para manutenção e desobstrução do bueiro localizado na Rua 7 de Setembro, via 

que conecta a Avenida Rio Xingu à Avenida Goiás. 
Autoria: Mario da Saúde - 

 
Indicação: 319/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB) que realize a recuperação da rua 

de acesso ao porto de barco-táxi da AFP, bem como a pavimentação com bloquetes do 

referido porto. 
Autoria: Josy do Rh - 
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Indicação: 320/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que elabore e 

execute projeto para instalação de dois pontos de moto táxis nas imediações do 

Supermercado Roma, especificamente no canteiro central da Avenida Rio Xingu e no 

Residencial Montenegro. 
Autoria: Gonçalo - 

 
Indicação: 321/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Obras (SEMOB), que realize o encascalhamento da ladeira da 

Iram, localizada na Vicinal 400, no Distrito Sudoeste. 
Autoria: Professor Robson - 

 
Indicação: 322/2025 - Ementa: Indica ao município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA) a realização de ação de saúde 

itinerante com equipe multiprofissional composta por médico, enfermeiro, cirurgião-

dentista e oftalmologista, nas comunidades das Vilas Corro, Casa de Tábua e Vila 

Nazaré. 
Autoria: Galego Bala - 

 
Indicação: 323/2025 - Ementa: Indica ao município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA) a aquisição de um bebedouro para a 

sala de observação da Unidade de Pronto Atendimento – UPA. 
Autoria: Galego Bala – 
 

Indicação: 324/2025 - Ementa: Indica ao município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que junto ao Departamento de 

Iluminação Pública (DIP), realize obras de implantação do sistema de iluminação pública 

no trecho entre o Porto Santa Rosa e as imediações do Posto Vale da Serra. 
Autoria: Galego Bala e Gonçalo - 

 
Indicação: 325/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Trabalho e Promoção Social (SETEMPS), para que 

estude a viabilidade e implemente a criação de uma Casa do Idoso no Distrito Taboca. 
Autoria: Josy do Rh e Thais Parente - 

 
Indicação: 326/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, na 

representação Secretaria Executiva Municipal de Educação (SEMED), a implantação de 

sistema de monitoramento por câmeras de segurança nas Unidades Escolares do 

município, com prioridade para a EMEF Globo Verde, localizada no Distrito Taboca. 
Autoria: Adriana Torres - 

 
Indicação: 327/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a realização de 

serviços de limpeza e manutenção das margens do Rio Xingu e do Rio Fresco, em todo o 

trecho que compreende o perímetro urbano do município. 
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Autoria: Adriana Torres - 

 
Indicação: 328/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Urbanismo (SEMURB), que junto ao Departamento 

Municipal de Trânsito, disponibilize agentes de trânsito para organização do tráfego nas 

imediações da feira realizada todas as quartas-feiras na Praça Céus. 
Autoria: Bibiano - 

 
Indicação: 329/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a recuperação e pavimentação do 

trecho em frente à Creche Maria do Socorro, localizada na Avenida Gardênia, no 

Residencial Montenegro. 
Autoria: Bibiano - 

 
Indicação: 330/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), para que realize, com urgência, a 

pavimentação do trecho da Avenida Ireno Ledo, localizado em frente à Academia Boa 

Forma. 
Autoria: Bibiano - 

 
Indicação: 331/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos(SEMURB), a manutenção 

das vias públicas da Vila Plano Dourado. 
Autoria: Irmão Valdir - 

 
Indicação: 332/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que estabeleça 

parceria com o proprietário do Loteamento Atlanta para realização de obras de 

recuperação das ruas e avenidas do referido loteamento. 
Autoria: Irmão Valdir - 

 
Indicação: 333/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a realização da abertura da Rua 

Abel Figueiredo, no Bairro Novo Horizonte, nas proximidades da EMEF Carmina Gomes. 
Autoria: Adriana Torres – 
 
Indicação: 334/2025 - Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal que, 
através da Secretaria competente, realize análise técnica e elabore projeto para a futura 
construção de uma sede própria do Laboratório Público Municipal, utilizando o espaço 
localizado aos fundos do Hospital Municipal. 
Autoria: Gersica do Ceará da Loto - 

 
Indicação: 335/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Esporte e Lazer (SEMEL), a realização de estudo técnico e 

análise para possível extensão de projeto esportivo voltado a crianças e jovens no 

Distrito Nereu. 
Autoria: Gersica do Ceará da Loto - 
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ENCAMINHAMENTO 

 
Indicação: 336/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que realize levantamento técnico 

com metragem de todas as ruas dos diversos setores que receberam revestimento com 

pedra rachão, para posterior execução de pavimentação asfáltica com massa asfáltica. 
Autoria: Gersica do Ceará da Loto - 

 
Indicação: 337/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a realização de 

obras de pavimentação asfáltica da Rua Filadélfia, que é o principal eixo de acesso ao 

Setor Cai n’Água, com extensão da pavimentação até a beira do rio. 
Autoria: Gonçalo - 

 
Indicação: 338/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que junto ao 

Departamento de Iluminação Pública (DIP), realize a implantação de iluminação pública 

no Beiradão do Setor Cai N’Água, com início nas proximidades da AFP. 
Autoria: Gonçalo - 

 
Indicação: 339/2025 - Ementa: Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Educação (SEMED), a construção, com urgência, de 

dois banheiros na Escola Municipal de Ensino Fundamental Sumaúma. 
Autoria: Josy do Rh - 

 

PROJETO DE LEI (PODER LEGISLATIVO) 

Projeto de Lei (poder Legislativo): 07/2025 - Ementa: Dispõe sobre o direito de 

acompanhante de gestantes durante o trabalho de parto e pós-parto em 

estabelecimentos de saúde no município de São Félix do Xingu. 
Autoria: Adriana Torres - 

 
ATA DA SESSÃO 

Ata da Sessão: 18/2025 - Ementa: ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO1º PERÍODO 
LEGISLATIVO 

Autoria: Mesa Diretora - 

 
PARECER CONJUNTO 

Parecer Conjunto: 04/2025 - Ementa: Sobre o Projeto de Resolução n. 001/2025-

CMSFX, que "Dispõe sobre alteração da Resolução nº 002/2019-CMSFX, aumentando a 

quantidade de cargos de assessor parlamentar e reajustando a remuneração dos 

servidores públicos da Câmara Municipal de São Félix do 
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ORDEM DO DIA 

TRIBUNA POPULAR 

Xingu, Estado do Pará, e dá outras providências." 

Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Orçamento e 
Finanças – 

 

Dr. Augusto Cézar Silva - Representante da maçonaria. O assunto é apresentar uma 
carta sobre a pa 279. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Projeto de Resolução: 1/2025 - Ementa: Dispõe sobre alteração da Resolução nº 

002/2019-CMSFX, aumentando a quantidade de cargos de assessor parlamentar e 

reajustando a remuneração dos servidores públicos da Câmara Municipal de São Félix 

do Xingu, Estado do Pará, e dá outras providências. 
Autoria: Mesa Diretora - 
 
 
 

 
Mario Borges Teixeira 

Presidente 
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